——

BEUVETE

AE N2023FEH RREILISK 7 EMRA—/N\—BEM| PORMAES - BEE 20224 - BR
#(ZE—8)1 OR—IZ 120204 - RRE (B —8)1 NEIRIEShBHBRYATENEL, THAL
EEVWELLEBERICE, RECARZENTLAICRLRISVWERA, CIICEATEEVH
LEFTELEDIC, TEDBYFTESE TV EEET,

20225 REEILEFER

()

M1 -7 (W2) 2L (1) Oy @-%
(M3) 10+4/6 (4] x=5 (#2) @7 @-x (M3 6
(M5) x=9, y=2 4] EE’:; 1
me) -5 @7y 4 © () AABP £ AACQIZ BT, [
(A8) w5 51 ES, AABC LAABD ZE IS
(o) ¥ MBS,
A AB=AC(1)
ZABP = ZACQ-+(2)
w WA, LPAQ=60°
& /BAP=/PAQ- ZBAQ
B c AABCIZIEZMILEN S,
[2] (B91) %3 &3 ZBAC=60°
M2) X, YEEhZEha, b, Z/CAQ=2ZBAC- ZBAQ
¢ BVRTETE, =60°— ZBAQ
X=100a+10b+c, Y 5T, ZBAP=ZCAQ-(3)
Y=c-b+a %%, (1), (2, Bk, 1HOLEZDTW
X 5T, X—V=(100a+106+c) - WOMBENENE LD,
(c=b+a)=99a+116=11(9a+b) AABP=AACQ
9a+b R TH 2 H 5, @ 2 Ee2 o7
119a+b) ZIOKHTH 5. (5] (1) 1 o7 &2
L7=ho T, X- Y OHIZ1I1O/%H f2) L1 Fer1 #2
275

O/ NEEATE)
(P 1) <HOFE> 5K =1-36x 2 =1-8= -7

(B92) <£DFHE> ik = 2(3a+b)8— (a=7b) _ 6a+2b8—a+7b _ 5ag9b

(B3I <HOETE> 5K =22+2x2xy/6+ (V6)*=4+4/6 +6=10+4/6

(FI4)<—RABR>5r—-7=9x—27, 5x—9x=—-27+7, —4x=-20 ..x=5

(5)<EILHEX>r=4y+1-Q, 2x-5y=8 D, F 5, DEZOIMALT, 2(dy+1) -5y
=8, 8y+2-5y=8 3y=6 ..y=2 ThEDOIMALT, r=4x2+1 ..x=9

(M6) < ZAHRRA>MOLA LM L, 5= VO DAXED _ =62/50 _ ~622/15

2x1 8
- =82/ ) .

7)<TF—20EFRA—FRES> NBOEFDBINED S, HRAEIZFIEAVN S Wi 5178 H ofii
TdHbo SMUTIF2+3+5+6=16(N), 4MLTIX16+4=20(N) 7225, 17FHOAMEF 4
LB oT, PREIZANTH S,

2022 - REER(E—8)

S

202255 A (B) FOHEH WEHD




